



崇川调整民政领域部分养老政策

符合条件的政府购买服务对象补贴标准提高50元,惠及广大老年人

晚报讯 昨天,记者从崇川区获悉,经区政府常务会审议通过,《崇川区民政领域部分养老政策调整完善方案》已经印发,涉及百岁老人认定时间和部分购买服务对象补贴标准、老年人护理补贴和养老服务平台服务范围、居家养老服务中心(站)运营补贴政策等。其中符合条件的、原港闸区政府购买服务对象的补贴标准由150元提高至200元。

根据崇川区委、区政府《关于做好区划调整期间政策制度衔接工作的提醒》精神,崇川区结合民政领域养老政策实际实施情况,将相关政策调整完善,百岁老人认定时间得到统一。从2021年1月份开始,取消原港闸区老年人必须到满100周岁当月才被认定为百岁老人的规定,参照原崇川区做法,每年1月将当年1月至12月期间满100周岁的老人认定为百岁老人,并开始享受百岁老人相关福利待遇(领取百岁老人尊老金、每天一瓶牛奶、作为百岁老人列入重大节日慰问等)。

从本月开始,将原港闸区政府购买服务对象中的低收入家庭60周岁以上老人、60周岁以上重点优抚对象、75周岁以上无子女家庭老人、80周岁以上重度失能老人、90周岁以上老人等五类人员每月150元的补贴标

准提高到与原崇川区一致,即每人每月200元。

本月起,将原崇川区为60周岁以上入住南通地区内养老机构的失能、失独人员每人每月发放200元护理补贴政策,覆盖到原港闸区同类对象。将原崇川区智慧养老服务线上服务范围(享受政府购买服务老人、70周岁以上独居老人、80周岁以上空巢老人、部分有服务需求的老人),覆盖到原港闸区同类对象。

从今年开始,居家养老服务中心(站)运营补贴政策按原崇川区规定执行,即对已完成“居家养老服务中心(站)+”基本全覆盖建设并常态化运行的街道,原则上每年按辖区内政府购买服务对象的人数给予运营补贴,具体标准如下:政府购买服务对象人数300人及以下的街道(中心)补贴10万元,301~400人的街道(中心)补贴12万元,400人以上的街道(中心)补贴15万元,实际补贴额将根据市民政局考核结果确定是否扣减;对已建成并常态化运营的居家养老服务站,每年给予2万元运营补贴。取消原港闸区补贴政策规定,即根据市民政局对街道“居家养老服务中心”年度考核后的运营补贴给予同额度配套;对已建成并常态化运营的居家养老服务站,将根据区民政局年度考核结果给予每年2万元左右的运营补贴。

记者袁晓婕

崇川检查评估民办职业培训学校办学情况

晚报讯 为进一步强化民办职业培训学校的管理工作,规范办学行为,提高培训质量,维护受培训者合法权益,促进民办职业培训事业健康持续发展,根据《江苏省民办职业培训学校管理办法(试行)》《民办非企业单位年度检查办法》等有关规定,近日,崇川区启动民办职业培训学校办学情况检查评估工作。

此次检查评估的范围为2018年12月30日前获得办学许可的民办职业培训学校,为提高检查评估工作的科学性和准确性,崇川区人社局坚持高标准、严要求,完善检查工

作措施办法,主要从政策执行、办学条件、学校管理和办学效果四方面开展工作。评估内容主要为两大类:办学必备条件指标,包括依法办学、人员条件、固定资产、办学场所等;培训规范性指标,包括培训规范、培训师资、培训规模和层次等指标,通过现场查看、听取汇报、座谈等形式详细了解情况并进行评估打分。

同时,将对消防安全进行专项检查。对存在未开展相关培训、教学设施设备未达到规定要求、所上报数据不真实的,坚决予以责令整改,对整改后仍不合格的,取消办学资格。

丛轩

坚持“零容忍” 拆违动真格



违章建筑一直是城市管理的“老大难”,为了破解这一难题,任港街道综合执法队在以往拆违的经验基础上,创新工作机制,坚持“零容忍”和“发现一处拆除一处”,重点聚焦违法建设整治工作,以点带面推进违法建设治理。

任港街道辖区内城中村和老旧小区较多,由于历史原因,存在大量各类的违建,不仅影响了小区整体的环境整洁,还时常引发邻里矛盾。对此,任港街道综合执法队对辖区内的老旧小区的违建体量进行了全面摸排,同时

按照违建的体量和特点,将小区内的违建划分为若干个专项整治,化整为零,组织优势力量,分批清除成片的、影响大的违建聚集区。

每次在违法建设专项整治前,综合执法队会进行专门研究部署,配齐配强工作力量,小组分工、人员安排、机械准备、垃圾清运全部有序部署,确保拆违高效不断片、不留尾;对于自拆确有困难的,安排人员、机械帮助其拆除,而对于拒不配合的,则坚决“出手”,一视同仁。

今年二、三季度以来,任港综合执法队陆续对中远小区和任港路新村进行了老旧小区改造前期的违建拆除,并开展了老旧小区压占燃气管专项、铁皮棚专项、占绿专项等多个违建整治,累计出动执法人员340余人,机械设备26台次,拆除砖混、铁皮棚等违建共600余处,面积合计约5200余平方米。拆违行动得到居民的支持,很多居民积极配合自拆。 周云

共绘“同心圆”,社区聚力同行



今年以来,永兴街道永兴社区围绕打通基层统战工作“最后一公里”的要求,大力开展“统战进社区”工作,激活了基层统战工作活力。社区与党外人士、非公经济人士常常齐聚一堂,不定期开展健康义诊、书画鉴赏、谈心谈话等活动,让各界力量在此聚力同行、同心同向,画出最大同心圆。

“这几年,永兴社区与民主党派牵手,组织党派成员开展了多种多样的为民服务活动,让民主党派成员在社区找到了组织。”牛

小鹏是中国民主建国会南通民建思源支部会员,他说,“丰富的活动使得党群关系更加交融。”自南通民建与永兴社区牵手以来,围绕“党建+统战、志愿者+统战、非公经济+统战”等主题,让统战成员参与到红色物管、创文宣讲、志愿服务等活动中,使他们成为社区工作的重要组成部分。

为更好地凝聚辖区内青年优秀人才,永兴社区与南通民建思源支部确立“党建引领、统战聚力、融合推进”的方式组建青年人的“家园”,民建思源支部主委陆晶利用永兴社区青年马克思主义者思想教育基地,精心设计能满足共性需求的“法律矛盾调处、公益大巴车、生活服务站、建言直通车、创业指导团”五大服务项目,常态化运作,形成服务闭环。 杨储睿

同台竞技 一展风采

崇川举办职工技能大赛汽车维修专场竞赛

晚报讯 10月24日,由崇川区总工会主办,狼山镇街道工会协办的崇川区第十三届职工技能大赛汽车维修专场竞赛落下帷幕。

此次比赛吸引了来自全区11支代表队26名职工选手前来参加,竞赛形式为个人技能赛。比赛用车均为高档车型,车型配置统一,力求公平。在3个多小时的竞赛过程中,参赛选手通过安全检查、仪器链接、症状确认、目视检查、故障码和数据流检查、故障点确认和排除,并填写相关记录等步骤,针对汽车空调系统及发动机电路故障进行诊断与排除。比赛现场裁判员秉承“公开、公平、公正”原则,严格按照竞赛规则,评判打分。参赛选手争分夺秒、沉着

冷静、从容操作,力求在比赛限定时间内完成规定动作,展现了选手们良好的技能素养。

经过激烈的角逐,比赛共产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。参赛选手吴海鹰表示:“参加职工技能比赛是一次很好的切磋技艺机会,不仅考验自己的技术水平,也能跟其他有经验的师傅多交流沟通,学习更多新知识”。

近几年来狼山镇街道以园林汽车城为平台,通过党建引领、群团共建的形式把培养专业技能和管理人才作为推动经济发展的重要内容。承办此次职工技能大赛,不仅全面展示崇川区汽车销售行业人才培育成果与服务技能水平,也是落实“六稳”“六保”精神要求,为崇川高质量发展培养更多高技能工匠。朱佳



25日,天生港镇街道隆兴佳园社区在隆兴福里中心广场开展“汲取智慧力量,砥砺初心使命”主题党日活动,一堂特殊的党课在“阳光书屋”开讲。海门区委党校的施倩老师受邀为辖区的党员们上了一堂党课。 蔡玲钰



25日,钟秀街道校西村社区和校西物管红五星党支部举办“党建引领物管提优、区域联建共筑新篇”红色物业主题党日活动,《习近平谈治国理政》第三卷等宣讲学习让党员们再一次在精神上受洗礼、思想认识上再升华,也提高了理论宣讲的参与度,扩大了覆盖面。 刘波



27日,狼山镇街道城山社区开展“一叶知秋,创意无限”环保树叶贴画DIY活动,青少年们以手为笔,以叶为墨,在创作的过程中感受秋天,热爱自然。活动培养了青少年们发现大自然的美,创造生活美的能力。 芦佳鑫



23日,和平桥街道濠城社区富贵园邻里服务中心热闹非凡,文峰志愿者将便民服务送到居民身边。他们为居民们提供了羊绒(毛)衫去球、饰品编绳、衣服整烫、衣橱整理等服务,现场还对保健品加工和家电类清洗进行需求登记。 李静然